ZYMIOAHPQMATIKEZ AZKHIEIZ

8. Zro dimhavo oxnpa eivar BA = 1cm, AE = 2cm [ A )
kai EF = 1cm. ®€épvoupe amd 1o A 10 KGOeTO
Turjpa AK otn Br. Av 10 K eivar péoo tng BE
va ouyKpifouv Ta TURpara:
i. ABkai AA l .
ii. AB ka1 AE B 4 ET]
iii. AB ka1 Al -’
£5 Nion
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i. Eivat AK < BK ondte kat AA < AB. A
iil. Emedn BK = KE t6te 6a eivat AB = AE.

iii. Eivar KI' = 2,5cm kat BK = 1,5cm ondte
KIr > BK dpa 6a eivat AI' > AB.
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9. To Tpiywvo ABI €xel TiIg TAeup€g Tou AB kai Al kdBeTeg. Maipvoupe
onueio E ornv nmpoékraon tng mAeupdg Al mpog 10 I'. ZXnuaTifoupe
otn ouvéxeia éva véo Tpiywvo MEA, €101, woTe o1 mAeupéqg MNE kair EA va
eival kaBereq. Na Bpebei n oxeTikn B€on Twv eubeiwv AB kai EA.

£5 Nion
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E A
r O1 eubeieq AE kat AB eival peta&l toug mapdAAnAeg
agou kat ot duo eival kaBeteg otnv eubeia AE.
A B
)
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Ndavw oe dUo pn avTikeipeveg nuieubeieq Ox kai Oy maipvoupe Ta on-
peia A kai B avrioToixa €rol, wote OA = OB. An6 10 A p€pvoupe TNV
Ay’ mapdAAnAn otnv Oy kai ané 1o B Tnv Bx” mapdAAnAn otnv Ox. Av K
TO onpeio Toung Twv Ay’ kai Bx', va Bpebei n oxeTik 6€on Twv diayw-
viwv Tou TeTpdmAeupou AOBK.

&5 Non

O1 daywvieg AB kat OK tou TeTpdmAeu-
pou AOBK eival kdbeteq.

Aivovtal 3Uo pn avTikeipeveg nuieudeieq Ox kai Oy. Na Bpebei ekeivo
TO onueio TG Oy mou améxel and Tnv Ox anmdoTaon 2cm.
&5 ANuon

Maipvoupe tuxaio onueio A g Ox kal p€poupe TNV AB kABetn otnv Ox
pe AB = 2cm.
>Tn ouvéxela pépvoupe TNV eubeia e | Y \M B ¢

K&Betn otnv AB oto B. H ¢ eival na- oo
PAMNAN otnv Ox kal anéxel and au- |
™ 2cm. To onuelo M, oto oroio n € o A X

Ttéuvel Tnv Oy eival To {nroupevo.

Na @époupe amod TiIg kKopuPEg B kai I evdg Tpiywvou ABIM mapdAAnAeg
npog TiIG Al ka1 AB avrioToixa mou TégvovTal oto onpeio A. Na Bpe-
6ouv kal va ouykpifouv ol amooTdoeig Twv B kai A mpog Tnv Al kai va
Bpedei n oxeTikn 0€on Twv gubeiwv Al kal BA.

&5 ANuon

And 1o B @E€pvoupe TNV € MAPANANAN TPOQ
v Al kat ané to " yépvoupe TNV &, MApdi-
AnAn nipog v AB. Ta onpeia B kat A anéyouv
loeq amootdoelg andé v Al kat eival BA na-
PAAMNAN otnv Al

AIIOZTAZH ZHMEIOY AIIO EYGEIA

AIIOZTAZH IIAPAAAHAQN



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

EEALKHIH

Na oxedidoete €va tplywvo KAP kat va ndpete 10 péco M tou KA. Na
Bpeite 11 amootdoelg Tou M and g KP kat AP.

Aivovtat duo nuieuBeieg Ox kat Oy Tou dev anotelouv eubeia. MNdapte €va
onueio A eri Tng Ox kat Bpeite Tnv andotaon tou A and v Oy. Na kdve-
TE TO (010 KAl yia €va onueio B tng Oy.

>e Tpiywvo ABIC maipvoupe A to p€go mg TAeupdq BIM kat pEpoupe TO TUUA
AA. NA ouykpiveTe TIG arnooTdoelg Twv Kopuwv B kat I and myv AA.
(Arr.: Eival (ogg)

Na oxedidoete €va tpiywvo ABIT kal va Bpeite To p€oo A g nmieupdg AB.
Na @épete amnd to A mapdAnAn mpog v BI™ kat va ovoudoete E 10 onpeio
OTO 0100 N TIAPAANAN Téuvn TNV Al'. Na ouykpivete ta Turuata AE kau EI™.

Na ypdyete gubeia € kal HeTA va oxedldoete MAPANNAeG eubeieg pog
TNV €, OL OTIolEG va amnexouv anod autn 2,5cm.

Na ypdyete duo npeubeieg Ox, Oy o1 omoieg va unv meplExovral oty da eu-
Bela. Na Bpeite onpeio A g Ox nou va anexel and myv Oy andotaon 3cm.

Mdavw oe pia nuieubeia maipvoupe pe T oelpd ta onpeia I, B kat A €tol
wote 'B = BA = 6cm. Na xapd&ete pia eubeia rou va digpxetat arnd to B
Kal va eivat k&dbetn oty €. MNAavw otnv KABETN va onuewoeTe €va onpeio
A, mou va anéxel and 1o B andotaon AB = 8cm. Na ouykpivete ta TUN-
pata Al kat AA.

(Am.:Al" = AA = 10cm)
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